

Lokalita/název stavby	Vazba na páteřní systém	Stav projektu březen 2017	Délka (km)
Labská cyklostezka, úsek Kly – Mělník	ano	zahájení stavby 7/2017, spolufinancováno z IROP	2 km
Labská cyklostezka, úsek Čelákovice - Lázně Toušeň	ne	zahájení stavby 7/2017 spolufinancováno z IROP	1,4 km
Labská cyklostezka, úsek Kly - Mělník část ČOV-Na Hadíku	ano	vydáno SP, do podání žádosti nutno dokončit majtkopravní vypořádání nezasmluvněných pozemků PLA a Tereos TTD, a. s. a stavbu zahájit po ukončení provozu nákladňáků zavázejících bývalou ČOV v roce 2018. Vhodná spolupráce a koordinace s městem Mělník, které plánuje podat žádost na navazující cyklostezku do další výzvy IROP na cyklo dopravu. Financovatelné z IROP i SFDI.	1 km
Labská cyklostezka, úsek Kostelec nad Labem – Tuhaň	ano	platné územní rozhodnutí, hotova DSP, problémy se soukromými pozemky zasahujícími do části stavby v délce cca 200 m s nekontaktovatelnými vlastníky, pro pokračování přípravy stavby nezbytné jednání se SÚ o vydání SP s vynechaným, nebo zúženým 200 m úsekem	10,1 km
Cyklostezka Psáry – Libeň – Libeň díl II.	na systému páteřních cyklotras z roku 2008	platné územní rozhodnutí, hotova DSP, jednání s církví o majtkopravním vypořádání jejich pozemků dotčených stavbou 12.9.2016	2,8 km
Cyklostezky Kladensko, část Čelechovice-Loděnice	ne	vydané SP, stavba nedokončena, v případě vyřešení sporu se zhotovitelem může být stavba zahájena nejdříve na jaře 2017, nefinancovatelné z IROP	1,5 km
Cyklostezka Greenway Jizera, úsek Dalovice – Hrdlořezy	ano	UR s platností do 3/2018, IČ k SP stojí, podmínkou pokračování je majtkopravní vypořádání s 15 soukromými vlastníky pozemků	3,3 km
Labská cyklostezka, úsek Poděbrady – Pňov-Předhradí	na systému páteřních cyklotras z roku 2008	Probíhá IČ k UR. Z důvodu nedosažení dohody s vlastníkem pozemku dotčeného připravovanou stavbou o délce cca 200 m navrhuje starosta obce Pňov-Předhradí změnit její umístění na pozemek obce.	9,3 km
Vltavská cyklostezka, úsek Úholičky- Libčice nad Vltavou	ano	Příprava stavby stojí, SK neschválil finance na pokračování, je nezbytné 1) Dopracovat projektovou dokumentaci DSP a vykonat inženýrskou činnost pro získání SP na stavbu cyklostezky s ÚR platným do 14.6.2018, 2) provedení IČ a PDPS pro stavbu nájezdové rampy z cyklostezky na lávku v Řeži.	1,8 km